

хорошая новость

На набережной Тукая установят двухтонный герб города

Металлическую скульптуру в виде герба города – челн под парусом – изготовили на одном из челнинских предприятий. Сотрудники выполнили эту работу на безвозмездной основе.

Теперь инициаторы проекта ведут диалог с городскими властями по поводу установки металлической скульптуры. Решили, что челн разместят на набережной Тукая. Но вот конкретное место пока не определено. Создатели герба надеются, что его разрешат установить ближе к мосту, возле пункта проката катамаранов. Это символичное место – рядом с водой, считают они.



Создатели герба уверены, что он станет еще одной достопримечательностью города.